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Пише: „Отаџбина“
понедељак, 04 март 2024 23:27

  

Изјава председника Србије Александра Вучића да се Запад труди да у Србији постави
марионетску власт показује да српски суверен има смисла за шалу. Његова
дванаестогодишња владавина је од почетка до краја управо марионетска. Сетимо се
само његових сусрета са Ангелом Меркел када би уочи сваког састанка говорио да је
прожет узбуђењем и тремом, да му клецају слабачка колена и да је спреман да све њене
налоге у потпуности изврши. Делима је то и показао.

  

Још је убедљивији пример током потписивања његовог издајничког Вашинтонског
споразума када је седео на хоклици са необично уврнутим ногама што је испорвоцирало
подсмех многих. Портпарол руског министарства спољних послова Марија Захарова
такав стил и начин држања председника државе упоредила је са фигуром Шерон Стоун.
Његов дугогодишњи саветник Тони Блер је управо Србима познат као највећи
гласноговорник бомбардовања Србије и својим саветима сигурно је да од Србије не
прави самосталну и независну државу већ напротив.
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    Вучићева дванаестогодишња владавина је од почетка до краја управо марионетска.Сетимо се само његових сусрета са Ангелом Меркел када би уочи сваког састанкаговорио да је прожет узбуђењем и тремом и да је спреман да све њене налоге употпуности изврши. Делима је то и показао    На тој конференцији за штампу одржаној пре два дана по ко зна који пут АлександарВучић лије крокодилске сузе над Србима у јужној српској покрајини из разлога што сеукида динар као платежно средство. Народни покрет Срба са Косова и Метохије„Отаџбина“ у више наврата је саветовао председнику Србије да се тај проблемједноставно решава. Довољно је да држава Србија упозори Аљбина Куртија да ако унајкраћем року не повуче ту одлуку да возила са сепаратистичким регистарскимтаблицама као и сепаратистичким документима не могу да крстаре Србијом. На несрећуСрба њихов председник нема ни куражи ни мушкости за један овакав потез због чегаони сами трпе и пате. Реакција председника Србије се своди на понашање баба Симоне- на јадиковку, на запомагање, на кукњаву, на цмиздрење. Уместо да на самимадминистративним линијама инсталира шалтере где Срби могу да подигну својапримања, како плата тако и пензија, они морају да трче до суседних варошица да својновац подигну. Па и тамо њега нема. Рецимо Срби из Косовске Митровице, Лепосвића иЗвечана који стигну до Рашка више од 5 хиљада динара не могу да подигну.  Сасвим је разумљиво што се директор болнице у Косовској Митровици жали да немалекове и храну за пацијенте. Нарочито нема хране из Србије. Разлог је опет тај што је начелу Србије кукавица и побегуља која је прихватила здраво за готово да српске робенема у јужној српској покрајини. Интересанто је да данас Срби на Косову и Метохије пијукиселу воду Раденску са три срца, лашко пиво, брегово млеко из Вараждина, једусиреве из Мађарске а сва та роба долази Албанцима на Косово и Метохију пролазећиуправо кроз централну Србију. Ова чињеница само осликава пропаст националне идржавне политике Александра Вучића.  Председник Србије зна да каже да је он по уставу председник и Аљбину Куртију, ако јетако а јесте тако, зашто јавни тужилац Републике Србије не поднесе кривичну пријавуАљбину Куртију за терор, малтретирње и егзодус над Србима на Косову и Метохији.Разлог томе је да се Александар Вучић Бриселским спорзумом сложио да се не меша уунутрашње ствари самопроглашене републике Косово. У биологији и по Дарвиновојтеорији позната је појава да велика риба гута малу рибу. Једино на простору РепубликеСрбије мала риба као што је Аљбин Курти увек побеђује и увек гута велику рибу као штоје Александар Вучић. Уосталом већ је председник Србије наговестио на истојконфернцији за штампу да ће и по питању динара да поступи по истом рецепту као и засрпске регистарске таблице. Сетимо се само да је север КиМ био излепљен графитима„Нема предаје – КМ регистрација остаје“ да би онда Телеком позивао Србе да прихватесепаратистичке таблице. Тако ће и сада председнк Србије да каже да у интересу Србаса Косова и Метохије држава Србија ће динар да замени са евром јер председникСрбије не може да дозволи да Срби пате. За Србе на Косову и Метохији оваквакапитулантска политика неће бити ништа ново. Она је већ виђена.  Али ако већ жели да помогне Србима на Косову и Метохији он би морао да им се извинијавно због прихватања Француско-немачког предлога и да исти одбаци. У тачки два овогпредлога стоји, на који је председник Србије оберучке пристао, да држава Србијапрхвата територијалну целовитост, интегритет и суверенитет Косова и Метохије. УОхриду је прихватио да ће исти споразум и да спроведе у дело што је већ и кренуодозвољавајући да се симболи самопроглашене државе Косово као што су регистарскетаблице и лична документа појаве на друмовима у остатку Србије. У исто време јеприхватио и јужну српску покрајину као посебно царинско подручје на чему му сеамеричке дипломате попут Габријела Ескобара здушно захваљују.  
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    На тој конференцији за штампу одржаној пре два дана по ко зна који пут АлександарВучић лије крокодилске сузе над Србима у јужној српској покрајини из разлога што сеукида динар као платежно средство    Ретко ћете наћи сличан пример у свету да се председник једне државе драговољно беззрна барута одриче сопствене територије. А можда то није ништа ни чудно имајући увиду да је председник Србије у више наврата говорио да ми на Косову немамо ништа, данема Срба у Ђаковици, да нема у Малишеву да нема у Качанику... Такође нема примера усвету да председник једне државе кумује стварању туђе непријатељске војске као што јепредседник Србије урадио са безбедоносним снагама Косова. Његова Српска листаодносно његова Српска напредна странка је дала кворум да се промени уставсамопроглашене републике Косово да би се формирале безбедоносне снаге Косова.Касније је и сам председник Србије признао да он исту формацију и наоружава. Како сучудни путеви Господњи, некада је Александар Вучић као генерални секратар СРС сасвојим председником а данашњим саветником Војиславом Шешељем у спортској хали уПећи 1998. године говорио да ће Албанце са Косова зарђалим виљушкама протератипреко Проклетија. Не да их није протерао него данас од њих прави војну силу наБалкану.  Како радили тако нам Бог помогао.  Косовска Митровица  04.03.2024. године
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